

# 想当“学霸”的小伙伴快看过来

□记者 杨元琪

本报讯 昨日本报刊发了鹰城第二届名校学子交流论坛将要举办的消息,立刻在我市引起广泛关注,很多小伙伴咨询活动相关情况和报名方式。建行平顶山分行还为参与活动的名校学子准备了精美的礼品。在此,主办方为大家解答心中的疑问。

## 问题一:活动是免费的吗?

主办方:是的。活动是由《平顶山晚报》联合上海高校学生联盟举办的社会公益活动,受到建行平

顶山分行的大力支持,旨在分享鹰城优秀学子的成功经验,助力更多鹰城学子在求学路上展翅高飞。

## 问题二:为什么只有高中生才可以参加?

主办方:由于会场座位有限,为了有效利用活动资源,报名者为高中生为主并优先照顾将要参加明年高考的学生。在领取入场券时,需要进行资格审核,希望其他阶段的学生和家长不要盲目报名。未能到达现场的小伙伴若想了解活动盛况和“学霸秘笈”,可关注《平顶山晚报》和“晚报小微”

的相关报道。

## 问题三:怎样报名?

主办方:想要参加活动的小伙伴可以微信添加平顶山晚报官方公众账号“晚报小微”(pdsxbw-gw)报名。想省事的“扫一扫”右下方的二维码就可以了。关注“晚报小微”后,小伙伴回复“我要当学霸+姓名+理科/文科(限选一科)+手机号码”即可报名(每场仅限200名)。待报名结束后,小微将及时通知报名成功的小伙伴,大家可以就关心的问题给小微留言。

## 问题四:“学霸”都有谁?

主办方:今年高考的文理科状元当然跑不了,还有在今年高考中取得优异成绩并被国内顶尖高校录取的“学霸”。(部分“学霸”简介详见今日B5版)

大家若有其他疑问可拨打晚报热线4940000咨询或关注近期《平顶山晚报》和“晚报小微”。



有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

## 来电照登

市民张先生昨日来电:市区矿路培新街路灯不亮,市民夜间出行不便。

市民黄女士昨日来电:7月15日下午,我在新城区市政行政审批服务中心站牌等乘公交车,车牌号为豫D82822的27路公交车拒载。

## 热线回复

市区园林路园林小区5号楼下水道堵塞,污水横流,有一个月了。

新华区光明路街道长青社区沈女士:我们与反映人联系核实得知属小区物业收费管理,让居民与物业协商处理。

我是市区建设路东段康旭东城1号楼的住户,家里电信宽带时断时续,给电信公司反映无果。

本报热线工作人员与反映人联系得知,电信宽带已修好。

## 无证运输烟花爆竹 一司机被拘留

□记者 赵志国

本报讯 7月15日,鲁山县公安民警在郑尧高速鲁山站出口查获一辆非法运输烟花爆竹的面包车,小小的面包车里竟然塞了一百多件烟花爆竹,没有合法运输危险品证件的司机闻某被鲁山警方治安拘留。

据鲁山县公安局办案民警介绍,自全市开展缉枪治爆专项行动以来,鲁山县公安局在全县范围内集中组织开展清查行动。7月15日上午10时许,清查行动民警在郑尧高速鲁山站卡点执勤时,发现一从高速口下来的金杯面包车形迹可疑,遂上前拦下该车进行盘查。当民警打开金杯面包车车门时,被眼前的一幕惊呆了:小小的面包车里竟塞满了烟花爆竹。经清点,这辆面包车里装载了111件烟花爆竹。车主不能提供烟花爆竹道路运输许可证,民警即将车辆暂扣,并将车主闻某传唤至派出所接受调查。后经查明,车主闻某是南阳市宛城区瓦店镇农民,此次驾驶金杯面包车从南阳市某土产公司装载111件烟花爆竹,在没有取得烟花爆竹道路运输许可证的情况下,私自非法运往鲁山县一家鞭炮土产店进行销售。

## “起舞”

昨天上午,在市区青年公园里,前来健身的市民在平衡桩上“翩翩起舞”。当日,雨后的鹰城非常凉爽,空气清新怡人,市区各游园、广场上健身、游玩的市民明显增多。

本报记者 彭程 摄



# 家中经常有人用水量为何为“0”

□记者 牛超

本报讯 家中经常有人,可有三个月的用水量竟然为“0”。面对这一现象,市民王女士想不明白。近日,她向本报反映了此事。

王女士家住新城区湖光花园小区43号楼。据其介绍,7月初,她收到自来水收费单,上面显示她家用水量为11吨。“我家只有三口人。”王女士说,拿到收费单,她和同事聊天,同事提醒她“家里的用水量有些不正常,三口之家怎么可能用这么多水呢?”让她到供水部门查查。

随后,王女士来到新城水务有限公司营业厅,工作人员根据

她的要求为其打印了一份明细。“我一看,上面有几个月我家的用水量竟然为‘0’。”王女士说,湖光花园小区建成后,她家就搬了过来,已经住七八年了。“家里天天有人,怎么可能不用水呢?而且小区的水网都进行了改造,水表都在楼下,也根本不用到家里抄。”

她和同事说起此事,被告知他们也遇到类似的情况。随后,王女士又到营业厅想打印去年的明细,结果被告知只能打印今年的,往年的只能看不能打印。在工作人员的电脑上,王女士发现她家去年10月、11月两月用水量都为“0”。

回到家,王女士越想越觉得

不对,于是打电话向营业厅工作人员反映,对方记下她的电话、姓名后,告诉她随后让负责此事的抄表员与其联系,解释具体原因,但截至发稿王女士也没有接到对方的电话。

昨天上午,记者见到了王女士打印的用水明细,上面只显示2014年11月到今年6月的用水量,其中2014年11月的用水量为“0”,而2014年12月的用水量为12吨。今年以来,除6月的用水量为11吨外,其他月份均为个位数。

“现在水费都实行等级收费,我怀疑是不是抄表员故意这样抄,好多收费?”王女士说,平时,

为了省事,她都是预存部分费用,用完了再存,从没注意过用水量,怎么也想不到会有这事?

昨天上午,根据王女士的反映,记者与新城水务有限公司一范姓负责人取得联系,范先生记下了王女士的联系方式,表示将安排抄表员与王女士联系,了解情况,解释原因。

昨天下午6时,范姓负责人回复记者称,当天下午抄表员上门查看了情况,称用水量之所以为“0”是因当月水表被水淹没,无法抄表。他们已向王女士道歉,王女士也表示谅解。随后记者与王女士联系也确认了此事。

## 不履行生效判决麻烦大了 鲁山县法院铁腕打击“老赖”

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,鲁山县人民法院召开新闻发布会,决定对有能力执行而拒不执行法院生效判决,裁定者,将依法采取利用新闻媒体曝光、查封财产、悬赏举报以及罚款和拘留等措施督促执行。去年以来,因拒不执行法院生效判决,裁定,已有169人次受到司法拘留,43人次受到罚款处理,另有5案5人被追究刑事责任。

鲁山县人民法院副院长马步云及该院执行局局长尹洪涛告诉记者,执行难是法院和申请执行人颇感头疼的事。尤其是近些年来,一些被执行人往往抓住法律上的漏洞,或有意制造不履行能力假象,如协议离婚等,然后借机将财产转移,或干脆阻挠和冲击执行现场。对此,鲁山县人民法院决定硬起手腕,采取措施,对有能力执行而拒绝执行者,坚决对其

依法整治。

鲁山县饮食服务公司退休职工范某,与妻子李某于1999年6月经鲁山县饮食服务公司同意,居住该公司三间房屋。2008年,服务公司欲对房屋实施规划开发,要求对方腾出房屋,并答应重新为其安置住处,但遭到对方拒绝,从而引发诉讼。法院判决:范某和李某依法腾出房屋。但李某采用谩骂、吵闹和上访等形式抗拒阻挠执行,致使生效的判决长期无法执行。今年3月,鲁山县法院经依法审理后,以拒不执行判决、裁定罪,对李某判处有期徒刑二年。

此外,今年1月,长期东藏西躲,拒不执行法院生效文书的何某,被鲁山县法院纳入被执行人失信黑名单,出差乘坐飞机和高铁时受到限制,最后主动来到法院,履行了其2009年被鲁山县法院判决执行的48000元欠款。



## 缺少下水道 路面变汪洋

昨天,记者在市区湛南路与沁园中路交叉口东侧路段看到,大量积水使长20多米的路面成了一片汪洋。附近居

民告诉记者,这段道路由于缺少排水设施,一遇下雨天就积水,行人只能绕行。

本报记者 李英平 摄

## 因琐事与他人发生纠纷 父子持械上门行凶获刑

□记者 孙书贤

本报讯 父亲在外因琐事与人发生纠纷厮打,回家后居然带着儿子纠集众人持械上门行凶,结果造成多人受伤。昨天,记者从郟县人民法院获悉,郟县白庙乡马湾新村村民寇某父子因犯故意伤害罪被判处有期徒刑二年,缓刑二年。

据郟县人民法院办案法官周自平介绍,2015年2月19日,郟县白庙乡马湾新村村民寇某在本村一村民家看他打麻将时,与本村村民姚某发生口角继而厮打,经人劝开后回家。寇某的儿子寇某得知情况后,和父亲一起携带菜刀并纠集他人来到姚某家中行凶,姚某家两人被砍伤。经鉴定,一人属轻伤一级,另一人属轻微伤。